



Avdeling Østfold

Referat Styremøte 4. juni 2019

Tilstede: Reidun Nordstrand, Fritjof Kielland, Line Hovde, Linda Solberg, Solveig Osvold og Lars Erik Hermansen

Forfall: Julie Dahl

Saks.nr	Sak	Ansvarlig
29/19	<p>Innkommende korrespondanse</p> <ul style="list-style-type: none">- Mail fra Magnus Ånsløkken angående kontaktperson hovedstyret – Ok- Mail fra Heidi Ødegaard angående nøkkel ved leie av hytta – Ok- Mail fra Bente F. angående avlysning NLM – Ok- Brukerveiledning for jaktprøver i Arra - Ok- Referat Kurskomite - Ok- Mail fra Anne Mette Sletthaug angående innsendelse av stoff til Retrievernytt – Ok- Forslag til kurs fra Elisabeth Urstad Johansen - Ok- Mail fra Tove Holone angående møte om mandagstreningene - Ok- Mail fra Bente F. med faktura for deltakelse prøvelederkurs/konferanse – Ok- Mail fra SJK angående innmelding av prøver 2020 – Ok- Mail fra Karianne Hansen angående bruk av insektsdreper innkjøpt i 2018 - Ok- Mail fra Julia Papuk angående mentaltesting av Labrador - Ok- Påminnelse fra Bente F. angående momskompensasjon - Ok	



Avdeling Østfold

	<ul style="list-style-type: none">- Søknad om lån av hytte fra Guro Brunsby – Se egen sak- Mail angående bemyndigede instruktører NKK – Ok- Mail angående behov for nye kursdiplomer i Kurskomiteen fra Karianne Hansen – Se egen sak- Mail fra Guro Brunsby angående nytt medlem i Utstillingskomiteen – se egen sak- Mail fra LP-komiteen angående lydighetskurs med ekstern instruktør – se egen sak	
30/19	Godkjenning av innkallingen Godkjent	Lars Erik
31/19	Økonomi Regnskapet er avsluttet til og med april. Klubbens økonomi anses for god, med ca 580000,- på konto.	Reidun
32/19	Treninger mandager Det gjennomføres ikke evalueringsmøte. Treningsplassen utbedres, og deles i to baner. RL og Kurs deler plassen på mandager.	Alle
33/19	Forslag om lydighetskurs med ekstern instruktør Styret har gitt tilbakemelding til LP-komiteen om at forslaget støttes.	Alle
34/19	Søknad om lån av hytta fra Guro Brunsby Søknaden innvilges. Hytta lånes ut 29.juni	Alle
35/19	Purring fra Kurskomiteen angående treninger mandag Se sak 32/19.	Alle
36/19	Søknad fra Kurskomiteen om innkjøp av nye kursdiplomer Søknaden innvilges, men går utenom Kurskomiteens budsjett.	Alle



Avdeling Østfold

37/19	Nytt medlem i Utstillingskomiteen Marianne Berg går inn som medlem i Utstillingskomiteen.	Alle
38/19	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">- 15. i måneden innføres som generell utbetalingsdag - Vedtatt- Det arbeides videre med Hyttekomiteen. Så langt er Steinar Eriksen tatt inn som medlem i komiteen.- Forslag fra Jaktkomiteen angående opprettelse av arrangementskomite ifm Pre-season WT – Vedtatt- Alle komiteer mottar en mail angående bevertning på komitemøter. Summen settes til kr 2000,- /år- Neste styremøte 6.august kl 17- Komitemøte 11.september	Reidun Alle Fritjof Line Alle Alle

Rygge, 11.6.19

Lars Erik Hermansen